

В Комитет Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей (далее - Комитет) поступают множественные обращения от граждан, касающиеся категорического неприятия законопроекта № 333901-8 «О внесении изменений в Федеральный закон от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (в части расширения перечня категорий несовершеннолетних, помещаемых в центры временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей органов внутренних дел). По мнению граждан, принятие такого законопроекта нарушает права детей и их родителей, в связи с распространением ювенальных методов.

По данному вопросу Комитет сообщает следующее.

Указанный проект федерального закона внесен депутатами Государственной Думы - субъектами права законодательной инициативы, порядок внесения которых определен статьей 104 Конституции Российской Федерации.

Порядок подготовки законопроектов к рассмотрению Государственной Думой определен Регламентом Государственной Думы.

В Государственной Думе проводится правовая экспертиза законопроектов на соответствие Конституции Российской Федерации, федеральным конституционным законам, федеральным законам, основным отраслевым законодательным актам.

Законопроекты направляются в государственные органы, другие организации для подготовки отзывов, предложений и замечаний, а также для проведения научной экспертизы.

По результатам обсуждения законопроекта Государственная Дума может принять или одобрить законопроект либо отклонить законопроект.

Все мнения и обращения граждан будут учтены в работе Комитета. Комитет благодарит всех обратившихся по данному вопросу за активную

гражданскую позицию и стремление изменить ситуацию в обществе в лучшую сторону.

Комитету очень важно мнение общественности по насущным проблемам, касающимся вопросов семьи, женщин и детей.